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POSUDEK    DIPLOMOVÉ   PRÁCE 
 
 

Vývoj herního stylu ve stolním tenisu v souvislosti s rozvojem materiálu 
 

(téma) 
 

 

 Diplomantka předkládá k obhajobě diplomovou práci tematicky zaměřenou na stolní 

tenis, zabývá se vývojem herního stylu v souvislosti s rozvojem materiálu (pálky, míčku , 

stolu, oblečení).  Práce obsahuje 66 stran textu, tabulek a obrázků (tabulky a obrázky jsou 

součástí textu).  

 Jako aktivní hráčka stolního tenisu se hlouběji zajímá o tuto problematiku a v práci se 

pokusila o zmapování vývoje herního materiálu od vzniku stolního tenisu po současnost. 

Jednotlivá období (5 období) charakterizovala podle mého názoru velmi stručně, tato část by 

si zasloužila hlubší rozbor. Hlavní pozornost věnovala autorka materiálnímu vybavení, tato 

kapitola je velmi dobře propracovaná, vhodně doplněna nákresy a tabulkami (pálka, míček), 

menší pozornost věnovala vývoji stolu (bude předmětem obhajoby). V kapitole vývoje 

herního stylu, který souvisí s vývojem materiálu, postrádám kromě rozdělení na evropský a 

asijský herní styl i další hlediska pro dělení herního stylu a jejich popis, což nacházím 

částečně  v tab. č.7 na s. 50. Práci velmi vhodně autorka doplnila příklady herních stylů a 

charakteristikou hry u nejlepších hráčů a hráček československé a české reprezentace, 

Diplomantka přistupovala ke zpracování tématu velmi zodpovědně, pracovala 

samostatně. Prokázala dobrou odbornost, škoda jen, že práci nedoplnila např. dobovými 

fotografiemi.  

Práce má velmi dobrou grafickou úpravu, po obsahové i formální stránce splňuje 

podmínky, které jsou kladeny na diplomovou práci, a proto ji doporučuji k obhajobě. 



 
Okruhy otázek k obhajobě : 
 
1. Které z dalších  faktorů kromě materiálního vybavení mohou ovlivnit herní styl hráčů?  

2. Jaký herní styl v současné době převládá u světových hráčů? 
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výborně velmi dobře dobře nevyhověl 

 


